

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора медицинских наук, доцента, старшего научного сотрудника отдела кардиологии и кардиохирургии Института неотложной и восстановительной хирургии им. В.К. Гусака МЗ ДНР,
Налётовой Елены Николаевны

о диссертанте на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни

Чепурной Илоны Александровны

Тема: «Эффективность дапаглифлозина в лечении хронической сердечной недостаточности, сочетанной с метаболическими и депрессивными нарушениями, у больных с оперированными клапанными пороками сердца»

Чепурная Илона Александровна работает в должности ассистента кафедры внутренних болезней №3. В 2014 году окончила Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького по специальности «лечебное дело». С 2014 по 2016 год проходила интернатуру по специальности «общая практика, семейная медицина» на базе ЦРБ п. Старобешево. По окончании интернатуры с 2016 года обучалась в клинической ординатуре по специальности «кардиология» на кафедре «Общей практики, семейной медицины ФИПО» ГОО ВПО «Донецкий национальный медицинский университет имени М.Горького». С 2018г. работала ассистентом кафедры общей практики, семейной медицины ФИПО. С сентября 2020г. – ассистент кафедры внутренних болезней №3. По совместительству работает врачом-кардиологом отделения кардиохирургии ИНВХ им. В.К. Гусака МЗ ДНР. С декабря 2019г. по настоящее время проходит обучение в аспирантуре на кафедре внутренних болезней №3 ГОО ВПО «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького».

Диссертация Чепурной И.А. посвящена решению актуальной научной задаче – лечению хронической сердечной недостаточности, сочетанной с метаболическими и депрессивными нарушениями, у больных с оперированными клапанными пороками сердца. Хроническая сердечная недостаточность остается серьезной медико-социальной проблемой, что обусловлено растущей ее распространенностью и неблагоприятным прогнозом. В настоящее время достаточно хорошо изучены вопросы диагностики и ведения пациентов с ХСН со сниженной фракцией выброса. Разработка подходов к ведению больных, имеющих сохраненную или промежуточную фракцию выброса, представляет научный и прикладной интерес.

Во время выполнения диссертационной работы Чепурная И. А. зарекомендовала себя ответственной, требовательной к себе, принципиальной личностью. Проявила способности научного исследователя, который грамотно ставит и решает задачи научной исследовательской работы, находит наиболее подходящие пути их достижения. Показала умение

проводить анализ и обобщение полученных результатов, делать выводы. Для достижения поставленной цели автором использованы современные методики обследования и статистической обработки полученных данных.

В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам патогенеза, диагностики и лечения хронической сердечной недостаточности. Соискателем самостоятельно проведен патентный поиск, осуществлен отбор и обследование больных. Чепурная И.А. осуществляла набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических и лабораторно - инструментальных исследований, которые выполнены при личном участии автора. Обработка полученных результатов проведена грамотно, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации опубликовано 11 печатных работ, из которых 5 статьи в журналах, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Донецкой Народной Республики и Российской Федерации для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук и 5 тезисов в материалах конференций, конгрессов, форумов.

Диссертационная работа Чепурной Илоны Александровны на тему «Эффективность дапаглифлозина в лечении хронической сердечной недостаточности, сочетанной с метаболическими и депрессивными нарушениями, у больных с оперированными клапанными пороками сердца» является самостоятельной и завершенной научной работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук,
старший научный сотрудник отдела
кардиологии и кардиохирургии
ИНВХ им. В.К.Гусака МЗ ДНР

Е.Н. Налётова

Гюдрик Ушакетовой Е.Н.
заверено !
S.V. Lagoda
Багачинская Екатерина народ